11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.02.2010 13:03:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.02.2010 15:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132468/answer/132469




YBaxaemuiii ApreMm! Baprkoliesne He NPOSBISETCS IPUIYXJIOCTHIO B TaX0BOM 0071aCT (CMOTPS YUTO
Bl nogpa3yMeBaeTe o[ TaxoBol 0071aCcThi0). BeposiTHee BCero, maxoBas TphlxKa UK YBETUYEeHHBIN
nmumdoy3en. HyxkeH ocMOTp, 4TOOH CKa3aTh TOYHO. YIayW.



